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SKUPŠTINA / ASSEMBLEA
Odbor za gospodarstvo i turizam/ 
Comitato per l’economia e il turismo

KLASA/CLASSE: 024-01/25-07/24
URBROJ/N:PROT: 2163-01/15-26-7
Pazin, 15. travnja 2026.

ZAPISNIK

sa 3. sjednice Odbora za gospodarstvo i turizam Skupštine Istarske županije održane dana 
15. travnja 2026. godine s početkom u 12,00 sati putem online – video konferencije.

Sjednici prisustvuju: predsjednik Enco Crnobori, Robert Velenik i Mario Bratulić.

Opravdano su odsutni: Radomir Korać i Helena Lozić Doklestić.

Osim članova Odbora prisutni su: dr. sc. Mirko Radolović, pročelnik Upravnog odjela za održivi 
razvoj, Nikola Cvitan, viši savjetnik za vodno gospodarstvo, razvoj i upravljanje projektima u 
Upravnom odjelu za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodno gospodarstvo i Melita 
Ferenčić, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnice Stručne službe 
Skupštine Istarske županije.

Sjednicu otvara predsjednik Odbora za gospodarstvo i turizam Enco Crnobori, svih pozdravlja, 
konstatira kvorum i predlaže slijedeći dnevni red:

DNEVNI RED

1)
a) Prijedlog Odluke o prihvaćanju Programa održavanja Sustava javnog navodnjavanja 

Červar Porat – Bašarinka za 2026. godinu
b) Prijedlog Odluke o prihvaćanju Programa održavanja Sustava javnog navodnjavanja 

Valtura za 2026. godinu
2) Prijedlog Odluke o odustajanju od pokretanja postupka davanja koncesije na pomorskom 

dobru na području Općine Tar-Vabriga – Torre-Abrega
3) Razno. 

Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.

Ad.-1.a)
Prijedlog Odluke o prihvaćanju Programa održavanja Sustava javnog navodnjavanja 

Červar Porat – Bašarinka za 2026. godinu

Enco Crnobori daje riječ Nikoli Cvitanu za uvodno obrazloženje točke, izvolite.   
Nikola Cvitan pozdravlja sve prisutne i navodi da je ovdje riječ o standardnom Programu koji 
se radi svake godine i on je izrađen od strane Istarskog vodovoda Buzet prema njihovim 
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planiranim potrebama za funkcioniranje sustava. Istarska županija je s Istarskim vodovodom 
sklopila ugovor za sustav navodnjavanja. Prema njihovom dosadašnjem iskustvu u radu i 
potrebi za 2026. godinu, predlažu ovaj Program. Bit programa, što se tiče krajnjih korisnika i 
županijskog proračuna je da se predviđa naknada u iznosu od 50 centi po kubiku isporučene 
vode. Svi potrošači i poljoprivrednici koji se priključe na ovaj sustav plaćaju tih 50 centi po 
kubiku. To je prihod županije i s njime se pokrivaju svi redovni troškovi održavanja sustava.   

Odbor za gospodarstvo i turizam, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o prihvaćanju Programa održavanja Sustava javnog 
navodnjavanja Červar Porat – Bašarinka za 2026. godinu, te se upućuje Skupštini Istarske 
županije na razmatranje i usvajanje.

Ad.-1.b)
Prijedlog Odluke o prihvaćanju Programa održavanja Sustava javnog navodnjavanja 

Valtura za 2026. godinu

Enco Crnobori daje riječ Nikoli Cvitanu da pojasni ovu točku dnevnog reda, izvolite. 

Nikola Cvitan navodi da vezano za Valturu je izrađen kao i svake godine Program po istom 
principu. Riječ je o sustavu u vlasništvu županije kojim upravlja vodovod Pula-Labin i oni su 
prema njihovom dosadašnjem iskustvu predložili ovaj Program održavanja. Kroz ovaj program 
Kaznionica u Valturi uplatit će Istarskoj županiji 41.000,00 eura, a taj se novac koristi za 
održavanje sustava. 

Odbor za gospodarstvo i turizam, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o prihvaćanju Programa održavanja Sustava javnog 
navodnjavanja Valtura za 2026. godinu, te se upućuje Skupštini Istarske županije na 
razmatranje i usvajanje.

Ad.-2.
Prijedlog Odluke o odustajanju od pokretanja postupka davanja koncesije na 

pomorskom dobru na području Općine Tar-Vabriga – Torre-Abrega

Enco Crnobori daje riječ pročelniku Radoloviću za uvodno obrazloženje, izvolite. 

Mirko Radolović pozdravlja sve prisutne i navodi da je u obrazloženju detaljno napisano pa 
želi pokušati objasniti postupak. Županijska Skupština donijela je plan upravljanja pomorskim 
dobrom i Plan davanja koncesija. Tim planovima je predviđeno davanje koncesija na području 
općine Tar-Vabriga i to je bilo podijeljeno na 3 koncesije, jedna ispred kampa Lanterna, kamp 
Tamaris i turističko naselje Lanterna i jedna ispred kampa Solaris. Kad smo radili taj 
dokument, oni su bili na savjetovanju i općina se u tom trenutku nije javila, nije imala ništa 
protiv da se to uvrsti u davanje koncesije. Sada kad se krenulo pripremati taj postupak oni su 
se obratili županijskoj Skupštini koja je donositelj Planova i naveli su određene razloge zašto 
oni smatraju da ne bi trebalo davati koncesije na tim područjima i koji su to razlozi. Glavni 
razlozi koji oni navode jesu financijski razlozi i ovakav im način omogućava brže i fleksibilnije 
njihovo upravljanje i da izravno mogu ulagati prikupljena sredstva. Razlika između 
gospodarenja pomorskim dobrom na temelju dozvola ili koncesija je slijedeća. Dozvole daju 
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jedinice lokalne samouprave i one ne daju pravo da netko upravlja s tim područjem nego i 
dalje tim područjem upravlja općina dok ti pojedini primatelji dozvola mogu obavljati određene 
djelatnosti. Za te djelatnosti sukladno dozvolama plaća se određena naknada i onda se dijeli 
u odnosu 70:30, 70 posto dobije jedinica lokalne samouprave a 30 posto županija. Kod 
koncesija na pomorskom dobru, koncesionar upravlja tim područjem u skladu s uvjetima iz 
natječaja i u skladu s tim ugovorom o koncesiji koji je sklopljen i prihodi se dijele 40:30:30, 30 
posto dobije općina, 40 županija i 30 posto Republika Hrvatska. Ono što oni napominju kao 
stvari koje bi trebalo uzeti u obzir jesu da oni tamo imaju veliki broj dozvola koje su do sada 
davali i prikupljali su lani naknade u iznosu od 435 tisuća eura, što je kad se podijeli 70:30, 
ispada da je općina dobila 304.000,00 eura a županija 103.000,00 eura. Od koncesija je 
predviđen iznos od 258 tisuća eura i imali bi manjak financijskih sredstava i županija i općina 
ukoliko se u sklopu tog natječaja ne javi neki koncesionar koji će dignuti početne cijene što 
nije realno za očekivati. Oni ističu da bi planirani model koncesioniranja promijenio dostupnost 
pomorskog dobra i korištenje plaža, u jednom dijelu sigurno i bi, neposredno davanje dozvola 
i njima i nama omogućuje veći prihod i lokalni nadzor, da izostanak koncesije osigurava opći 
pristup građanima i turistima i da je dodatna ulaganja koje oni imaju mogu direktno ulagati u 
to pomorsko dobro a ne da koncesionar ulaže u sklopu svoje koncesije. Uzimajući u obzir sve 
navedeno, a s obzirom da je županija donijela taj Plan, ovim aktom, ako županija prihvati, 
odustaje od postupka pokretanja koncesija i općina je slobodna promijeniti i svoj plan na način 
da bi onda ona planirala svoje dozvole i u tok ove godine bi bio omogućen rad na temelju tih 
dozvola. 

Enco Crnobori zahvaljuje pročelniku na iscrpnom odgovoru i navodi da koliko je uspio 
razumjeti to je dogovor općine i županije, a mi proceduralno to moramo odraditi.   

Odbor za gospodarstvo i turizam, nakon kraće rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o odustajanju od pokretanja postupka davanja koncesije na 
pomorskom dobru na području Općine Tar-Vabriga – Torre-Abrega, te se upućuje Skupštini 
Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Razno
Enco Crnobori podsjeća da se na drugoj sjednici Odbora govorilo o jednoj sjednici koja će 
se održati u živo, radi se na tome. Obaviješteni su župani i predsjednik Skupštine kontaktirani 
su ljudi iz turističkog sektora vezano za onaj event u Rovinju za kapacitete u turizmu i pre 
izgrađenosti. Ono što bih ja volio, da se Odbor dotakne je nekomercijalni smještaja u turizmu 
što je velika konkurencija i nije pod nadzorom. Kad se uskladimo, kroz 20 dana, nadam se da 
ćemo se uspjeti sastati i da nam gospodin Topalović, koji radi za kompaniju iz Španjolske, 
pobliže objasni situaciju za one koji tamo nisu bili. Nekomercijalni smještaj je u Istri počeo 
raditi nered pa smatram da bi dobro da zauzmemo neki stav.  

Završeno u 12:16 sati

Zapisnik vodila:
Adeana Fabijančić

Predsjednik Odbora
Enco Crnobori


